



戊戌年五月初八
2018年6月21日 星期四

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10965号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

习近平会见朝鲜劳动党委员长金正恩

新华社北京6月20日电 中共中央总书记、国家主席习近平20日在钓鱼台国宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。

仲夏的钓鱼台,草木葱郁、夏花绚烂。两党两国最高领导人在亲切友好的气氛中共品香茗、深入交谈。

习近平强调,金正恩委员长百日内三度来华同我举行会晤,双方共同开创了中朝高层交往的新历史。我们高兴地看到,中朝双方达成的重要共识正逐步得到落实,中朝友好合作关系焕发出新的生机活力,朝鲜半岛对话缓和势头得到了有力巩固,朝鲜劳动党新的战略路线推动朝鲜社会主义事业迈上了新征程。我相信,在中朝双方共同努力下,中朝关系一定能够更好造福两国和两国人民。在中朝和有关各方共同努力下,朝鲜半岛和东北亚地区一定会迎来和平、稳定、发展、繁荣的美好前景。

习近平指出,当前,中国特色社会主义进入了新时代,中国共产党和中国各族人民正紧密团结在党中央周围,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。中方愿同朝方互学互鉴、团结合作,共同开创两国社会主义事业更加美好的未来。

金正恩表示,当前朝中像一家人一样亲密友好、相互帮助,习近平同志给予我们亲切感人的关爱与支持。此次对中国的访问,是进一步深化我同总书记同志的友谊和发展朝中关系的有利契机。我将同中国同志一道,竭尽全力把朝中关系提升到新高度,并为维护世界和地区和平稳定发挥应起的作用。相信在以习近平同志为核心的中共中央坚强领导和习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中华民族伟大复兴的中国梦一定能顺利实现。

习近平总书记夫人彭丽媛、金正恩委员长夫人李雪主参加会见。会见后,习近平总书记夫妇为金正恩委员长夫妇举行午宴。

当天,金正恩参观了中国农业科学院国家农业科技创新园和北京市轨道交通指挥中心。中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇陪同。

金正恩于20日结束访华回国。

杨坚胜:带病坚守讲台的“爸爸老师”



杨坚胜在讲课。

名校学子报效桑梓

1995年夏,杨坚胜从杭州大学中文系毕业,目睹家乡的贫穷和教育的落后,他放弃了进城的机会,毅然选择返回老家三门县沙柳中学任教。那时候家乡不光穷,而且很多家长都认为读书无用而早早地让孩子辍了学,尤其是女生,辍学现象非常严重。

“一个都不能少”,在此信念下,杨坚胜不辞辛劳,耐心说服,

把学生“拉”回学校,最终没有一个孩子因家庭贫困而辍学。当时班里有一位女生,母亲早逝,她还有3个兄弟姐妹,家里十分贫穷。虽然她很喜欢学习,成绩也十分优秀,但是懂事的她还是萌生了退学的想法。杨坚胜追忆道:“记得那天去她家劝她回校,她只是坐在楼梯上哭。当时我的心情很复杂,我不能让我的学生因为贫困而辍学。后来,我跟她说学校把学费免了,其实她的学费是我自己掏腰包垫的。我估计她到现在都还不知道学费的真相。”

针对农村孩子英语基础普遍较差的现状,杨坚胜与英语老师合作开展了“农村中学英语语法迁移作用”的课题研究,帮助孩子们打通语文和英语语法之间的通道,让孩子们找到学习的兴趣和信心。在语文教学上,他会跟孩子们一起做小橘灯、表演话剧等。他所带的两届学生,中考语文和英语成绩在全县同年级中独占鳌头,其中林方鹏、周海华的中考语文成绩是全县第一,在“蟹乡”小县城轰动一时。

“坐着讲课”收获幸福

2001年,杨坚胜调到了三门

初级中学。然而,2003年刚过完年,他被确诊为肠癌晚期,每天化疗,瘦得只有72斤,身体连插氧气管都觉得疼痛难忍。做完第二次手术,因为身体太差,伤口一直没愈合,但是杨坚胜已经迫不及待要回学校了,因为他带的是毕业班,虽然有代课老师帮忙,但是他放不下孩子们。

回到久违的教室,看到学生眼里闪烁的泪光,杨坚胜觉得自己更应该为他们树立好榜样。他很感谢学校领导和学生们体谅,允许术后无法久站的他坐着上课。那一届,杨坚胜所教班级17个学生考进了三门中学快班,他很欣慰没有耽误孩子们的学业。

就这样,杨坚胜一边复查、化疗,一边教书。医院成了他除家和学校之外最常去的地方,为了不影响学生,他只能趁着节假日或者周末去复查、化疗。杨坚胜说:“学生就是我的孩子,看着他们快乐,我也觉得快乐;看着他们成长,我就会觉得有一股生命力在支撑着我要活下去。”

杨坚胜用爱播种

这次患病经历,让杨坚胜更

加珍惜人生,更想为学生多做点什么。为此,他开设了免费的阅览室兼自习室,让孩子们在周末、寒假、暑假等课余时间能有个安静阅读和自习的环境,在学习上遇到困难时为他们答疑解惑。不管是他带的班级学生还是来自周边兄弟学校的学生,只要来了他都十分高兴。

杨坚胜用温暖感动着学生们。叶若晗同学说:杨老师是一个善于发现同学优点的人,如果有同学犯了错误,他虽然是当着全班的面批评,但是他是用那种幽默诙谐的语言来批评,让这个同学深刻认识到自己的错误,也不会感到很难堪。

在这物欲横飞的时代,杨坚胜始终坚守着一方净土,用爱在这三尺讲台上默默播种着,用心感召着心,用爱升腾着爱。“捧着一颗心来,不带走半根草去。”是他真实的写照。

本报记者走基层
寻访最美劳动者

你晋级我奖励

今年杭州要奖励8000名职工高技能人才

本报讯 记者洪茵婷 通讯员张晓燕、徐媚报道 目前,记者从杭州市总工会了解到,今年的职工高技能人才奖励工作已经开始。

杭州市总工会多年来致力于健全完善以技能培训、技能帮带、技能竞赛、技能晋级、技能激励为主要内容的职工技能提升工作机制,推进建设知识型、技术型、创新型的职工队伍,早在2015年就已经制定并开始实施职工高技能人才激励政策。据统计,3年来杭州共对21236名当年晋升高级工、技师、高级技师的职工,总计奖励金额达1127.31万元。

今年,杭州市总工会将进一步完善高技能人才奖励政策,奖励名额预计在8000名以上!按照规定,晋级高级工的,每人奖励500元;晋级技师的,每人奖励600元;晋级高级技师的,每人奖励800元。同一对象一年内多次参加培训、多次晋升职业技能等级的,按就高不就低原则奖励一次。

据悉,此次奖励对象需为在本年度得到晋级的本市工会会员,并取得由浙江省、杭州市本级及区县(市)人社部门核发的高级工以上(含高级工)职业资格证书(发证时间为2017年12月1日至2018年11月30日)。另外,符合2017年度奖励条件,但未申请2017年度奖励(职业资格证书发证时间为2016年12月1日至2017年11月30日)的,今年延期一年,可以继续申报。

奖励职业(工种)范围包括由浙江省、杭州市本级及区县(市)人社部门核发资格证书的职业(工种);各地各产业工会结合本地系统产业特色和经济发展需求,报市总工会审核同意并备案的部分由国家相关行业主管部门核发资格证书的行业特有工种。其中,各地各产业工会自行申报工种不多于3项。

高技能人才奖励申报可采用单位统一申报和职工个人网上申报。申报截止时间为2018年12月15日。

备战“梅雨季”

杭州433支抢险队待命



昨日,杭州景区市政市容局职工正在处理积水。通讯员蒋虹 摄

本报讯 记者吴晓静报道 在雨水洗礼中,迎来了今年的梅雨季。记者从杭州市城区防指办获悉,截至昨日15时,杭

州主城区平均降雨量99.7毫米。各区防指和路桥集团共出动人员2956人,经过迅速行动,全部道路和地下车库积水均得

到了排除;城市运转未受大的影响。

目前,杭州市城区防指共有抢险队伍433支,1.2万余人,及时补充了防汛防台机具、物资、设备,并于5月底前,出动6.75万余人次,清疏主城区河道和排水管网。下一步,将针对已经入梅的实际,加强值班值守,按预案要求,全力抓好主汛期的防汛工作落实,努力实现“不死人、少伤人、少损失”的目标。

另据最新资料分析,今天雨带有所南压,浙中南地区有中到大雨,浙南部分暴雨,浙北地区以多云到阴为主;明天雨带又有所北抬,全省大部地区有中雨,部分大暴雨。

未来两天梅雨带在我省南北摆动,部分地区有较强降雨,需注意防范局地强降水可能引发的小流域山洪、山体滑坡和城乡积涝等次生灾害。

千幢古民居 百业待您兴

磐安在杭举行“老街区新业态”发布会

本报讯 记者羊荣江报道 为了让磐安的美丽乡村焕发新活力,实施乡村振兴战略。昨日,磐安县政府在杭举行了“老街区新业态”发布会。

发布会上,磐安县推出七大优惠政策,将该县美丽乡村的代表、精品中的精品——6个重点村落居民对外发布招商,老街区的新业态等待“在乎山水之间”的您去开发。

这次发布的6个村落分别是被评为国家级文明村、省特色旅游村、省精品农家乐的管头村;获得中国历史文化名村、全国特色景观旅游名村、浙江省民俗文化乡村旅游村等荣誉称号的梯溪村;历史上有进士6人,武状元1人,被评为省级历史文化名村的大皿

生、发展到壮大光辉历程中的史实和影像资料。一件件珍贵的文物、一幅幅生动的画面、一个个逼真的历史场景,让大家又一次接受了深刻的党性教育。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……永不叛党。”参观结束后,在纪念馆宣誓墙前鲜艳的党旗下,党员干部职工们重温了入党誓词,接受精神洗礼。大家纷纷表示,要以“红船精神”为指引,不忘初心,牢记使命,以勇立潮头的姿态,奋发有为的状态,跑出工会改革发展的“加速度”。

邹伟锋 摄影报道

胆大包天!

涉嫌伪造国家食药监局公章卖毒食品!

我省公布食品、保健食品销售欺诈整治十大典型案件

本报讯 记者吴晓静报道 昨天上午,省政府新闻办召开浙江省食品、保健食品销售欺诈整治行动新闻发布会。这次整治是我省近年来参与部门数量最多、持续时间最长、涉及范围最广的一次食品安全专项行动。立案处罚3176件,罚没款6544万元,查获不符合要求的食品保健食品55249公斤。会议同时公布了我省食品、保健食品销售欺诈整治十大典型案例。

2017年7月开始,省食安办等十部门联合组织开展了全省食

品、保健食品欺诈和虚假宣传整治行动。着力聚焦非法添加、非法营销、虚假标识、虚假广告宣传等突出问题,全面整治食品、保健食品生产经营领域涉嫌欺诈和虚假宣传乱象。各责任部门和各地严厉打击食品、保健食品欺诈违法犯规行为,严查重处办大案。

截至目前,全省已累计出动执法人员29.2万余人次,监督检查生产经营单位28.7万余家次,发现排查风险隐患6022家次,立案处罚3176件,其中违法生产经营案件

2338起,违法标签声称案件402起,违法营销案件203起,违法广告案件233件,移送公安立案562起,追究刑事责任289起,罚没款6544万元,查获不符合要求的食品、保健食品55249公斤。

查处的这些案件中,有的涉及区域广泛,参与人数众多,社会影响恶劣,如省食品药品稽查局牵头组织查处的全省多地利用广播电视台报读者俱乐部名义虚假宣传销售保健食品案。有的案值巨大,跨越数省,时间长,涉刑人员多,如台

州市黄岩区破获的非法制售降糖类保健食品案。有的涉嫌生产销售有毒食品罪,如嘉兴市破获叶某团伙涉嫌生产销售有毒有害减肥保健食品案。

一、涉嫌利用广播电视台报读者俱乐部名义虚假宣传销售保健食品案

今年4月,在温州市鹿城区,违法分子以广播电视台报读者俱乐部的名义对外宣传,吸引老年人来网点参加会议,以网络直播视频会议等形式进行虚假宣

传推广销售保健食品,违法行为组织严谨、庞大,涉及区域广、参与人数多,社会影响十分恶劣。

省食品药品稽查局于5月15日开展全省统一打击行动,全省出动执法人员125人次,突击检查全省各类报社读者俱乐部及周边会议场所15个,目前共立案查处7起,案值200余万元。目前案件正在进一步调查中。

二、涉嫌伪造公章生产销售有毒有害减肥保健食品案

(下转第4版)

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥

ETC 就找中国银行